



MARITIME SAFETY COMMITTEE
69th session
Agenda item 22

MSC 69/22/Corr.1
10 September 1998
Original: ENGLISH

**REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE
ON ITS SIXTY-NINTH SESSION**

Corrigenda

- 1 In the third line of paragraph 6.9 on page 32 of document **MSC 69/22**, "regulation II-7" should be amended to read "regulation II-2/7"
- 2 In the second line of paragraph 3.3.1 on page 3 of Annex 10 of document **MSC 69/22/Add.1** "paragraph 3" should be amended to read "paragraph 2.1"
- 3 In Tables 5.3.1, 5.3.2, and 5.3.4, in the third columns, on Pages 8, 9, 10, and 12 of Annex 15 of document **MSC 69/22/Add.2**, the word "during" should be added between the words "obtained" and "satisfactory".

In Table 5.3.3 on page 11 of Annex 15 the horizontal lines in the table should be deleted.

In Table 5.3.5, in the third column, on page 13 of Annex 15, a hyphen should be added between "computer" and "based" (i.e. "computer-based"); and in the second line of .2 the word "installation" should be substituted by the word "unit".

For reasons of economy, this document is printed in a limited number. Delegates are kindly asked to bring their copies to meetings and not to request additional copies.